

国家科技战略座谈会提出

以改革创新培育发展新动能

据新华社北京7月28日电 7月27日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席国家科技战略座谈会并作重要讲话。他代表党中央、国务院对中国科学院学部成立60周年表示热烈祝贺,向全体院士和全国广大科技工作者致以问候和敬意。

60年来,中科院学部聚焦国家战略需求,几代院士胸怀强国富民之志,淡泊名利、刻苦钻研,创造了一项又一项世界领先的科技成果,为增强我国综合国力、提升国际地位做出了重大贡献。当前,我国进入升级发展的关键阶段,要在世界科技革命中抢占制高点,破解资源环境等约

束,实现新旧动能转换,关键是要做强科技这个第一生产力,用好创新这把“金钥匙”,实现科技与经济深度融合,促进经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

会议指出,实施创新驱动发展战略,要坚持把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,既发挥好科技创新的引领作用和科技人员的骨干中坚作用,又最大限度地激发群众的无穷智慧和力量,形成大众创业、万众创新的新局面。要依托“互联网+”平台,集众智搞创新,厚植科技进步的社会土壤,打通科技成果转化通道,实现创新链与产业链有效对接,塑造我国发展的竞争新优势。更好发挥

“一次分配”的作用,使千千万万人靠创业自立、凭创新出彩,在平等参与现代化进程中通过辛勤劳动和智慧富起来,共同分享改革和发展成果,实现人生价值和精神追求。

会议强调,要把科技与人民群众的创造力在更大范围、更深程度、更高层次上融合起来,既要“顶天”,努力突破核心关键技术,勇攀世界科技高峰,又要“立地”,通过大众创业、万众创新将科技成果转化为现实生产力。为此,一要持续释放改革这个最大红利。进一步推进简政放权、放管结合、优化服务等改革,坚决破除对创业创新的不合理束缚,创新科研投入、科

技管理、收益分配、科研协同和政府服务等机制,使广大科研人员能够自主决策、潜心研究。二要依托“互联网+”等新技术新模式构建最广泛的创新平台。鼓励发展众创、众包、众扶、众筹等,使创新资源配置更灵活、更精准,凝聚大众智慧,形成内脑与外脑结合、企业与个人协同的创新新格局。同时,通过创新监管模式营造公开公平的竞争环境。三要用好我国人力资源这个最丰富的“本钱”。尊重知识、尊重人才,使创业创新者贡献有回报、权益有保护、社会有地位,增强全社会持久创新的动力,在创业创新实践中造就高素质的人才大军。

程序更明白、手续更简单、沟通更顺畅、证明不再“奇葩”——

简政放权带给百姓多少“获得感”?



两年多来,简政放权改革取消、下放多项审批权力,而在可观的数据背后,另一张成绩单,是老百姓的感受。

今年2月,习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第十次会议上强调,“把改革方案的含金量充分展示出来,让人民群众有更多获得感。”事实上,简政放权效果好不好,正是要看老百姓“获得感”有多少。

办事新气象:群众从哪感受简政放权?

对于北京市民刘令栓来说,简政放权给他的“获得感”是8个工作日。“消防证已经全都办好了,一共就来了两趟,快多了。”6月,在北京市西城区综合行政服务中心办理建审消防证件的刘令栓告诉记者,过去需要15个工作日,如今缩短了一半。

在湖北襄阳超市老板志强眼里,这份“获得感”是减少了12天“跑腿”。几年前,超市换广告招牌花了志强两个星期,因为申报、审批、现场踏勘等程序都要城管部门完成,尤其是现场踏勘,排队等候时间特别长。今年6月,超市要再次更换广告招牌。由于当地在新一轮改革中安排专人负责现场踏勘工作,志强的排队等待时

间明显缩短了,走完全部流程只要2天。

对老百姓来说,简政放权“获得感”的同义词是明白、简单、快捷。

各地都迈出了步伐:北京市西城区事项标准由过去的825项精简为699项、管理规范类标准由1225项规范为45项;湖南14个市州共取消、下放行政审批事项1000余项;在2015年地方两会晒出的权力事项精简成绩单中,一些省份减掉近七成……

与此同时,面对让老百姓深恶痛绝的“证明你妈是你妈”问题,公安部称:各地开始清理“奇葩证明”,全面梳理证明种类,要让信息多跑路,让群众少跑腿。

事实上,当“门难进、事难办”有所改观,下一步,群众所需“获得感”还来自于“脸难看”的改变。

6月,记者在中部某市房地产交易中心蹲点观察,目睹了一场关于“态度”的激烈争吵,14号窗口的一位中年男子与工作人员大声争论,气急之下,用文件袋摔打柜台桌面。

这位姓王的中年男子说,6月4日,为了一个二手房按揭抵押登记,他和客户拿号排队等了4个小时,将房产抵押资料提交给窗口工作人员,当晚就接到电话要他第二天来领取资料。5日,王先生的客户特意向单位请假,和他一起来到房产局,拿号排队,又等了快4个小时。好不容易排到了,窗口人员却告之:规定更改,他们必须将资料提交给区房管局。

“规定改了,为什么不在电话里通知,然后直接取件?非得重新拿号、排队才告诉我们?”王先生不明白,只要工作人员提前提醒和快速退件,就能避免耽误时间,为何如此大费周章,反复折腾?

“程序上的客观问题,不是不能理解,但不能成为简单粗暴态度的‘尚方宝剑’。”不少人表示,如果“不顺利”和“不明

白”遇上了“不解释”,就算几经周折事儿办成了,感受也会大打折扣。

记者在采访中也看到,不少地区已建立了“阳光服务”“微笑服务”模式。

“进门空调是开的,茶是热的,工作人员脸是笑的,我们办事心情也舒畅了。”湖南长沙企业主刘铁锟在长沙岳麓区政务服务大厅工商窗口的服务评价仪上为工作人员“点了个赞”。

在这里,窗口人员统一着工装、挂牌上岗、微笑服务。中心大厅休息座椅、饮水机、擦鞋机、充电器、便民箱、轮椅拐杖等服务设施一应俱全。每个窗口都摆放着一个服务评价器,群众既可以给工作人员服务态度“差评”,也可以“点赞”,群众评价直接与绩效考核挂钩。如今,评价器每天要收到群众点赞近百次。

政府施政要义,在于以敬民之心行简政之道。干部群众说,只有不断提升百姓的“获得感”,简政放权改革才能真正取得实效。

新华视点

我国最大规模老龄国情调查

8月1日零时正式开始

据新华社北京7月28日电 全国老龄办28日在京举行新闻发布会,宣布以8月1日零时为标准时点,近4万名调查员将进村入户,进行为期一个月的第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查。

今年1月,全国老龄办、民政部、财政部联合下发通知,正式启动了这项调查。

此次抽样调查范围为31个省区市以及新疆生产建设兵团的466个县(区)、1864个乡镇(街道)、7456个村(居)委会,调查样本规模约为22.4万,总抽样比约为1‰。调查采取入户访谈和调查问卷的形式收集数据。调查问卷分为个人问卷长表、个人问卷短表、县/区问卷、乡镇/街道问卷、社区(村/居委会)问卷五种,内容涵盖了养、医、住、行、用、娱乐等方面。目前,调查问卷已发到各县市区,预计参与调查的工作人员近4万人。

目前,我国人口老龄化进入快速发展期,截至2014年底,我国60岁以上老年人口已经达到2.12亿,占总人口的15.5%。

中国城乡老年人生活状况抽样调查是经国家统计局批准的老龄国情调查,每5年开展一次,从2000年以来已经开展了三次。第四次调查首次实现全国全覆盖,是一次重要的法定调查、国情调查。

气象局专家表示

“超级厄尔尼诺”不会发生

新华社北京7月28日电 记者28日从中国气象局获悉,据中国工程院院士、中国气象局气候变化特别顾问丁一汇分析,当前的厄尔尼诺事件不会升级为“超级厄尔尼诺”。

丁一汇介绍,近几十年来全球共发生三次“超级厄尔尼诺”,分别为1972年、1982年与1997/1998年。“超级厄尔尼诺”的产生需要有两个条件,一是中美洲沿岸热带太平洋增温达到4摄氏度,二是中东太平洋增温超过2摄氏度。全球各项预报结果总体认为,当前太平洋海水升温现象可一直持续到今年年底至明年春天,随后将逐渐衰减。在强度上,可以达到“强厄尔尼诺”,但难以达到“超级厄尔尼诺”。即便如此,本次厄尔尼诺事件持续时间可能长达20个月,其长度在历史上非常罕见。

丁一汇认为,今年汛期南方十余轮降水和厄尔尼诺有关。根据厄尔尼诺事件发生后的天气气候变化规律,在厄尔尼诺次年,我国雨带主要维持在长江和长江以南地区,北方地区总体偏旱。从气候资料来看,我国极端降水的强度和频率都在增加,城市降水的突发性增强,使城市常防不胜防,也给暴雨预报带来很大挑战。

国际时讯

印度“导弹之父”去世

据新华社新德里7月28日电 印度政府27日晚宣布,印度前总统、被誉为印度“导弹之父”的阿卜杜勒·卡拉姆27日晚因心脏病突发去世,享年83岁。

卡拉姆在印度东北部梅加拉亚邦进行学术演讲时心脏病突发,被送往医院后不治身亡。

卡拉姆1931年出生在印度南部泰米尔纳德邦一个贫困渔民家庭,从小努力学习,1954年起在马德拉斯理工学院学习航空工程学,1958年获博士学位。

卡拉姆领导了印度SLV-3固体燃料火箭、地对地“烈火”中远程导弹和“普里特维”中短程导弹等科研项目,并在1998年参加印度首次核武器爆炸试验指挥工作。2002年7月,卡拉姆当选为印度第12届总统,2007年卸任,是第一位当选印度总统的职业科学家。

印尼发生7.2级地震

据新华社雅加达7月28日电 据印度尼西亚气象、气候和地球物理局网站消息,印度尼西亚东部巴布亚省28日发生7.2级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息,地震发生于当地时间6时41分(北京时间5时41分),震中位于巴布亚省曼伯拉莫拉亚县东南75公里处陆地,距离巴布亚省首府查亚普拉市约247公里,震源深度为49公里。印尼地震监测部门未就此次地震发布海啸预警。

另据美国地质勘探局地震信息网测定,本次地震为7.0级,震源深度为48公里。

和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
年回报率8%
0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

中亨国际 端午节特惠 2333元/m²起
地址:温泉银桂路十六潭公园正对面 电话:8216666

咸宁首席养生名宅
VIPLINE 0715 8827777

看房送礼 买房送车
和江春 特价超值2200元/M²起
VIPLINE 0715 834 4444
尊享热线:0715 887 9999
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

咸宁五金机电大市场
三期1月11日盛大开盘
销售热线 0715 8825588/99
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

阳光家园 20-100m²
稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885